



ДУМЫ И АДМИНИСТРАЦИИ

ТУЛУНСКОГО РАЙОНА 

ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ
 «03 » ноября  2016 года.                                                                                №  152
Администрация Гадалейского сельского поселения  в соответствии с частью 5.1 статьи 10 Федерального закона от 24 июля 2002 года №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» сообщает о возможности заключения договора купли-продажи или договора аренды без проведения торгов на земельный участок с кадастровым номером 38:15:000000:1113, общей площадью 3 559 986 кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: Для сельскохозяйственного производства, адрес (местонахождение) объекта: Российская Федерация, Иркутская область, Тулунский район, Гадалейское МО, 3000 метров восточнее с. Гадалей, урочище «Новая дорога»,  (дата регистрации муниципальной собственности от 02.11.2016 г., собственность -  № 38-38/011-38/011/001/2016-7275/1).
Сельскохозяйственные организации или крестьянские (фермерские) хозяйства, использующие указанные земельные участки, вправе обратиться в администрацию Гадалейского сельского поселения по адресу: 665218, Иркутская область, Тулунский район, с. Гадалей, ул. Ленина, 25, с  заявлением о  заключении договора купли-продажи  или договора аренды на указанный земельный участок в течение шести месяцев с момента государственной регистрации права муниципальной собственности на указанные  земельные участки.
 «Информационный вестник» - периодическое печатное издание в форме бюллетеня, учрежденное исключительно для издания официальных сообщений и материалов, нормативных и иных актов Думы и администрации Гадалейского сельского поселения Тулунского района, Иркутской области.
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