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1. ПРОТОКОЛ собрания граждан Гадалейского сельского поселения «О распределении бюджета народных инициатив на 2019 год».
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ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
ТУЛУНСКИЙ РАЙОН

ПРОТОКОЛ 
собрания граждан  Гадалейского сельского поселения

с. Гадалей                                                                                    06.02.2019 г. 
Начало собрания: 16 часов 00 минут
Присутствовало: 27 человек.
Председатель – Сафонов В. А. – глава Гадалейского муниципального образования.
Секретарь – Тишина А.А.

ПОВЕСТКА ДНЯ
1. О распределении бюджета народных инициатив на 2019 год.

СЛУШАЛИ:  Сафонов В.А.

Уважаемые сельчане прошу Вас принять верное решение при распределении выделенных  нам денежные средства из бюджета народных инициатив в сумме 386 800,00 рублей (триста восемьдесят шесть тысяч восемьсот рублей). Нам с вами необходимо определить, на какие мероприятия пойдут вышеуказанные средства. Прошу высказать свои предложения.

ВЫСТУПИЛИ: глава Гадалейского сельского поселения-Сафонов В.А. 
Предлагаем выделенные  нам денежные средства из бюджета народных инициатив направить на приобретение глубинных насосов для водонапорных башен расположенных на территории Гадалейского сельского поселения для дальнейшего водоснабжения  населения. Жители поселения поддержали данное  предложение  и вынесли его на голосование.  

СЛУШАЛИ: депутата Думы Гадалейскогосельского поселения – Грачёву Е.Б. Предложила часть денежных средств направить на ограждение мест захоронения в с. Гадалей, присутствующие жители с. Гадалей поддержали депутата с данным предложением и вынесли его на голосование.  

ВЫСТУПИЛИ: депутат Думы Гадалейскогосельского поселения - Капустин В.И., житель д. Азей - Сеницкая Е.А. 
Предложили часть денежных средств направить на обеспечение мер пожарной безопасности в поселении. Собравшиеся  жители поселения пришли к выводу  о необходимости создания минерализованных полос вокруг населенных пунктов на территории Гадалейского сельского поселения. Данное предложение вынесли на голосование.                     
Какие еще будут предложения? (предложений не поступило).

РЕШИЛИ: утвердить  все вынесенные предложения на голосования в следующие  мероприятия для дальнейшей реализации народных инициатив в 2019 году:

1.Устройство ограждения мест захоронения в с. Гадалей.
2. Приобретение глубинных насосов для водонапорных башен расположенных на территории Гадалейского сельского поселения: (с. Гадалей ул. Сорокина, с.Гадалей ул. Угорская, д. Азей ул. Школьная, д. Уталай ул. Центральная, д. Харгажин ул. Верхняя).
3. Создание минерализованных противопожарных полос на территории Гадалейского сельского поселения.

Окончание собрания: 17 часов 30 минут.



Председатель собрания                                         В. А. Сафонов

Секретарь                                                                А. А. Тишина



























